

Zpravodaj

Městysse Knínice

10

2024



Městys



Knínice



**Ochoťnické divadlo Boskovice
uvádí komedii Ivana Krause**



VÍKEND

Režie: Lubomír Slezák



**Kulturní dům
Knínice**

Sobota 2. listopadu 2024 v 18 h

Vstupné dobrovolné

Hrají:

**Alice Fialová,
Eva Štěpánková,
Lubomír Slezák,
Adam Slezák alt. Martin Kejík
Vlastimil Blaha**

Technická spolupráce Lumír Doubek

INFORMACE Z RADNICE

Vážení spoluobčané,

v polovině září, po měsíci sucha, jsme se dočkali deště. Deště tak vydatného, že zvedl hladiny místních toků na maximum. Dle meteorologického měření, které provádí v Knínicích pan Příkryl, napršelo za šest dní (od středy do úterý) celkem 189,9 mm srážek. Jen pro srovnání, minulý rok napršelo za celé září 35,3 mm srážek. Čtvrtek hladiny toků vrátil po suchu do normálu, v pátek je ale už začal zvedat. Místním rozhlasem byl vyhlášen zákaz používání lávky vedle opravovaného mostu, nakonec jsem ale nechal lávku rozebrat, jelikož s ohledem na vývoj počasí by určitě vytvořila překážku a hrozilo vyhlítní Semiče z jeho koryta. S místními hasiči jsem dohodnul v pátek vyčištění a kontrolu kanalizačních vpustí a následnou kontrolu toků i v noci. V sobotu ráno se již čerpaly některé sklepy. Po obědě se jely naplnit pytle s pískem do Boskovic, kde byla u zimního stadionu plnička pytlů a hromady písku. Pytle nám dovezla po předchozí domluvě starostka Boskovic, které tímto děkuji za vstřícnost. Vleky s těmito pytly se poté nachystaly do naší zbrojnice pro případ použití. Ze soboty na neděli při noční kontrole toků hladina Semiče klesala od půlnoci do cca 4 hod. asi o 30 cm, ale pak opět začalo pršet a hladiny se zvedaly. Nejhorší situace nastala v neděli po osmé hodině ranní, kdy vlivem srážek přetekl horní rybníček pod lesem, ale díky loňským opatřením voda netekla do obce, ale vrátila se do odtokového koryta. Dále se patrně větví ucpal propustek u fotbalového hřiště a následkem toho se část hřiště zaplavila. Druhá strana hřiště u kolejí se zaplavila přitékající vodou kolem kolejí od Šebetova. U hřiště byly pytle s pískem použity, stejně jako na dvou soukromých zahradách pro korigování toku. V neděli odpoledne ale byla voda na hřišti již vsáklá a celý areál postupně v následujících dnech fotbalisty uklizen. Voda se nám dostala i do pekla kulturního domu a do bývalé kotelny základní školy, kde je již vše v pořádku. Při sledování zpráv ze sousedního kraje ale můžeme být rádi za „klidný“ průběh deště v Knínicích. Děkuji také místním hasičům a občanům při pomoci v těchto dnech. Při deštích vznikly fotky a videa, podle kterých se bude pokračovat v protipovodňových opatřeních.





Dne 23.9. na jednání zastupitelstva bylo projednána finanční pomoc povodněmi postiženým obcím. Zastupitelé se shodli, že darujeme částku ve výši 100 000 Kč. Konkrétní postižené obce budou vybrány po jednání s krizovým štábem kraje.

U firmy EG.D bylo požádáno o zřízení přípojného místa elektřiny k autobusovým zálivům u vlakového nádraží. Přípojné místo by se realizovalo současně s rozšířením veřejného osvětlení od školy k zastávkám. V uvedeném úseku vzniknou čtyři nová svítidla. Z přípojného místa elektřiny bude napájen kamerový systém Knínic, na který jsem si nechal udělat nabídky. Kamerový systém využívá čím dál více obcí a pro udržení pořádku v lokalitách kolem fotbalového hřiště či kulturního domu je asi na místě tuhle instalaci v Knínicích provést. Po vyřízení legislativních kroků bude oslovena vítězná firma a instalaci provede.

Po dohodě s Národním památkovým úřadem v Brně a stavebním úřadem v Boskovicích připravíme projekt na opravu opěrné zdi mezi schodišti ke kostelu. Část zdiva se začíná vychylovat a během pár let hrozí sesunutí. Oprava sesunuté zdi vychází cca čtyřikrát draž jako oprava stávající zdi. Od jara příštího roku se také plánuje oprava dalšího úseku hřbitovní zdi směrem ke zvonici.

O prázdninách začaly být problémy s elektronikou, která spíná třetí okruh veřejného osvětlení ve výhodní části obce. Po opravách čidla byl nakonec objednan celý nový rozvaděč. Než ho firma vyrobila, tak došlo v polovině září k poruše, patrně vyhoření, řídicí elektroniky. Proto světla buď svítla i přes den, nebo nám nechtěla zase svítit v noci. Dne 27. 9. došlo k montáži zcela nového rozvaděče, který již spíná osvětlení jak má. Tímto se omlouvám za problémy.

V těchto dnech probíhá výstavba vodovodu v lokalitě k Šebetovu, nad kulturním domem. Jedná se o prodloužení vodovodního řadu s přípojkami pro dva nové rodinné domy.

Koncem září byla v Knínicích zdarma předvedena sekačka na trávu zn. Spider, která svým pracovním výkonem a svahovou dostupností ušetřila nejen mnoho sil a námahy obecním zaměstnancům, ale i financí při sečení hůře dostupných míst v Knínicích. K takovým paří např. kopec Hájek, který se seče celý křovinořezy za pomoci brigádníků. Necháme si vypracovat cenové nabídky a poté rozhodneme o koupi tohoto stroje. Sekačka se ovládá dálkově přes vysílačku a jejich pracovní výkon za hodinu je jako 10–15 osob s křovinořezy u většího modelu, 4–6 osob u menšího modelu.

Závěrem bych Vás chtěl pozvat do nově opraveného kulturního domu na Společenské setkání se seniory s bohatým programem, dále na tradiční nedělní drakiádu, koupací zájezd do Velkého Mederu, na který se vydáme dvěma autobusy a na divadlo v podání ochotníků z Boskovic s hrou Víkend.

PODĚKOVÁNÍ

Děkuji všem, kteří se dne 24.9. zapojili do sbírky na povodněmi postižené obce v moravskoslezském kraji. Darovali jste spoustu potřebného materiálu ať už v podobě náradí či trvanlivých potravin, ale přispěli jste i finančně. Materiálem se naplnil přívěsný vozík za auto a finančně jste přispěli částkou v celkové výši 38 100 Kč. Takhle pomoc bude určena obci Mikulovice. Jedná se o patrně nejvíce zasaženou obec, která se nachází za městem Jeseník téměř na polských hranicích na řece Bělé. Do této obce celý výtěžek sbírky odveze pan František Görlich z Knínice, který z této postižené vesnice pochází. Poděkování patří tedy i jemu nejen za odvoz s předáním místním občanům, ale i za koordinaci a dále místním hasičům za pomoc při sbírce.

Petr Grénar, starosta

Ořez přerostlých dřevin

Prosíme občany o provedení ořezu dřevin přesahujících z jejich pozemků do místních komunikací. Důvodem je zejména bezpečný průjezd svozových vozů technických služeb.

SPOLEČENSKÉ SETKÁNÍ SE SENIORY

Vážení občané, srdečně vás zveme na Společenské setkání se seniory, které se uskuteční v sobotu 5. 10. 2024 od 15 hodin v kulturním domě v Knínicích. Připravujeme pro Vás výstavu starých panenek a dětských pokojíčků a bohatý kulturní program. Vstupné a pohostění pro knínické seniory zdarma. Těší se na Vás pořadatelé.

PS8 Z MORAVY DO ČECH

Změna termínu na 5. 10. 2024 v obci Deštná u Letovic od 10 hodin.

Při příležitosti 160. výročí založení dobrovolného hasičstva připravilo Krajské sdružení hasičů JMK s ostatními partnery akci dálkové přepravy vody s historickými motorovými stříkačkami PS8 v trase 6 km.

U S N E S E N Í

č. 13 ze zasedání Zastupitelstva městyse Knínice konaného dne 23. 9. 2024 v zasedací místnosti úřadu městyse od 18 hodin

Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:

Předložené a projednané materiály dle schváleného programu jednání.

Informace uvedené v diskusi.

- 5.2. Rozpočtové opatření č. 5/2024, 6/2024, 7/2024 a 8/2024.
- 3.2. Závěrečný účet DSO Technické služby Malá Haná za rok 2023, Závěrečný účet DSO Boskovicko za rok 2023 a Závěrečný účet Svazku obcí pro výstavbu rychlostní komunikace R43 za rok 2023.

Zastupitelstvo městyse určuje:

- 2.2. Ověřovatele zápisu Tomáše Bohatce a Bc. Miroslava Hartla.

Zastupitelstvo městyse schvaluje:

- 5.2. Poskytnutí dotace pro TJ Malá Haná Knínice z rozpočtu městyse Knínice na rok 2024 ve výši 200 000 Kč.
- 5.3. Znění Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 200 000 Kč mezi Městyssem Knínice a TJ Malá Haná Knínice.
- 6.2. Záměr prodeje části pozemku p.č. 4869 o výměře cca 1 090 m² v k.ú. Knínice u Boskovic.
- 7.2. Prodej pozemku p.č. 225/2 o výměře 69 m² v k.ú. Knínice u Boskovic, za celkovou prodejní cenu 8 625 Kč vč. DPH. Kupující L. S. a H. S.
- 7.3. Prodej pozemku p.č. 4613/1 o výměře 1 361 m² v k.ú. Knínice u Boskovic, za celkovou prodejní cenu 1 415 440 Kč vč. DPH. Kupující M. Ť. a S. Ť.
- 8.2. Znění Smlouvy o právu provést stavbu na části pozemku p.č. 2758/1 a 2758/2 v k.ú. Knínice u Boskovic s Jihomoravským krajem Brno.

Zastupitelstvo městyse ukládá:

- 5.4. Uzavřít Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace s TJ Malá Haná Knínice, z.s., Knínice 276 ve schváleném znění a zveřejnit jí na úředních deskách.
Zodpovídá: starosta. Termín: 31. 10. 2024.
- 6.3. Zveřejnit projednaný záměr prodeje pozemku na úředních deskách Úřadu městyse Knínice.
- 7.4. Uzavřít kupní smlouvy na prodej pozemku s kupujícími L. S., H. S., M. Ť. a S. Ť.
Zodpovídá: starosta. Termín: do 31. 11. 2024
- 8.3. Uzavřít Smlouvu o právu provést stavbu na části pozemku p.č. 2758/1 a 2758/2 v k.ú. Knínice u Boskovic s Jihomoravským krajem Brno.
Zodpovídá: starosta. Termín: 31. 10. 2024

*Tomáš Bohatec, Bc. Miroslav Hartl
Petr Gréнар, starosta*

Informace ve věci zrušení a vypořádání podílového spoluvlastnictví

Vážení občané,

obdrželi jsme informaci, že v rámci Jihomoravského kraje jsou rozesílány výzvy ke zrušení a vypořádání spoluvlastnictví a předžalobní výzvy týkající se spoluvlastnictví zejména k pozemkům a dovolujeme si Vás touto cestou upozornit na některá Vaše práva.

Spoluvlastnictví včetně jeho případného zrušení a vypořádání upravuje zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, a to v ustanoveních § 1115 až 1239. Velmi zjednodušeně lze konstatovat, že:

- Spoluvlastnický vztah znamená, že několika osobám náleží společně vlastnické právo k věci (např. k pozemku).
- Dále občanský zákoník stanovuje, že nikdo nemůže být nucen ve spoluvlastnictví setrvat a může kdykoli požádat o oddělení ze spoluvlastnictví nebo o zrušení spoluvlastnictví, přičemž tohoto lze dosáhnout dohodou spoluvlastníků nebo rozhodnutím soudu.

- Žalobu na zrušení a vypořádání spoluvlastnictví může podat kterýkoli ze spoluvlastníků.
- V rámci soudního řízení bude zpracován znalecký posudek ke stanovení obvyklé ceny věci (pozemku).
- O náhradě nákladů řízení nerozhodují soudy podle úspěchu ve věci (tzn. že by náklady hradil ten, proti komu byla žaloba podána). Náhrada nákladů je na zvážení soudu, ale lze konstatovat, že buď hradí každý ze spoluvlastníků pouze poměrnou část nebo soud rozhodne, že žádný z účastníků nemá na náhradu nákladů právo, což vyplývá i z rozhodnutí Ústavního soudu.

V souladu s výše uvedeným zjednodušeným přehledem je třeba upozornit, že **v případě, že občané obdrží výzvu ke zrušení a vypořádání spoluvlastnictví**, je možné, aby se spoluvlastníci spolu buď **dohodli** (svůj podíl prodali nebo se dohodli, že odkoupí podíl autora výzvy jako dalšího spoluvlastníka) nebo je možné řešit spoluvlastnictví v rámci **soudního řízení**.

V případě soudního řízení nerozhoduje soud o nákladech řízení podle úspěchu ve věci, **tzn. není pravda**, že pokud k soudnímu řízení dojde, **bude muset občan hradit veškeré náklady s tímto řízením vzniklé**.

Stejně tak předžalobní výzva musí obsahovat přesnou specifikaci, o který konkrétní pozemek se jedná a musí být uvedeny konkrétní kroky, které autor výzvy učinil, tj. zda vůbec a jakou dohodu vám nabízel, což obecné výzvy, které některé společnosti rozesílají, rozhodně nesplňují.

Vážení občané, prosím, myslíte při obdržení obdobných výzev na to, že:

- V žádném případě nemůžete být jako spoluvlastníci nuceni k uzavření jakékoli smlouvy!
- Uzavření jakékoli smlouvy je třeba řádně zvážit, přičemž doporučujeme si vždy důkladně zjistit informace k výši kupní ceny a pečlivě pročíst text kupní smlouvy.
- Nikdy nepodepisujte smlouvy v časové tísní, vždy je dobré si vyžádat zaslání textu smlouvy předem k připomínkování či si vyhradit dostatečný čas k pročtení. Žádné nebezpečí z prodlení v těchto případech nehrozí a poctivý jednatel by neměl mít problém s tím, aby vám poskytl jak text smlouvy a tento s vámi projednal, tak i poskytl dostatečný časový prostor k rozhodnutí.

V případě, že je **spoluvlastníkem pozemku i Jihomoravský kraj**, prosíme, abyste se nejdříve obrátili na odbor majetkový Krajského úřadu Jihomoravského kraje na e-mailové adrese: om@jmk.cz, případně na tel. č. 541 652 496. Pokud se bude jednat o spoluvlastnický podíl na pozemku zastavěném silnicí II. nebo III. třídy či jiném pro Jihomoravský kraj potřebném majetku, velmi rádi se s Vámi dohodneme. Zajistíme na náklady Jihomoravského kraje znalecký posudek ke stanovení obvyklé ceny, připravíme návrh kupní smlouvy a zajistíme na naše náklady i vklad do katastru nemovitostí.

Pomůžete tím Jihomoravskému kraji, aby se mohl lépe a efektivněji starat zejména o silnice II. a III. třídy.

Kdo je dalším spoluvlastníkem pozemků lze zjistit na stránkách katastrálního úřadu www.cuzk.cz pod odkazem Nahlížení do katastru nemovitostí, stačí vyplnit katastrální území a parcelní číslo pozemku.

V případě nejasností se na nás můžete kdykoli obrátit.

*Odbor majetkový
Krajský úřad Jihomoravského kraje*

Volby do zastupitelstev krajů konané ve dnech 20. 9.–21. 9. 2024

Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky	Platné hlasy	% platných hlasů
748	237	31,68	237	236	99,58

Kandidátní listina		Platné hlasy		Přednostní hlasy kandidátů
číslo	název	celkem	v %	
39	ANO 2011	81	34,32	
21	Česká pirátská strana	3	1,27	
15	DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT	1	0,42	
53	Hlas Moravy	3	1,27	
29	Koruna Česká (monarch.strana)	0	0,00	
33	LEPŠÍ ŽIVOT PRO LIDI a ND	0	0,00	
38	NESTRANÍCI PRO JIŽNÍ MORAVU	2	0,84	
86	Nový směr	1	0,42	
16	PŘÍSAHA občanské hnutí	5	2,11	
70	Sociální demokracie	4	1,69	
10	SPD, Trikolora, PRO a Svobodní	8	3,38	
90	SPOLU - ODS, KDU-ČSL, TOP 09	88	37,28	
57	STAČILO! v Jihomoravském kraji	12	5,08	
20	STAROSTOVÉ PRO JIŽNÍ MORAVU	26	11,01	
13	ZA MORAVU!	2	0,84	

Všechny výsledky na www.volby.cz

ODPADY

Směsný odpad (černá): úterý – 22. 10.

BIO (hnědá): úterý – 1. 10., 15. 10., 29. 10.

PLASTY + PAPÍR (žlutá, modrá): úterý – 8. 10.

Nádoby prosíme umístit na sběrná místa den předem, svoz může probíhat již od 6.00 hodin ráno. Upozorňujeme, že nebudou sváženy přistavené pytle. Reklamace svozu p. Hejlová, tel.: 736 682 992.

Provozní doba sběrného dvora

každou třetí sobotu v měsíci (19. 10.)

8.00–11.00 hodin.

Provozní doba skládky

sobota - 12. 10., 26. 10. 8.00–15.00 hodin
Správce pan Zdeněk Bílek, mobil: 774 680 100, Knínice 101.

Vždy je nutná předchozí telefonická domluva.
Cena za uložení 1 tuny: zemina 36 Kč vč. DPH, stavební suť 109 Kč vč. DPH.

KNIHOVNA

– středa 16.30–19.30 hodin.

ŠKOLA A ŠKOLKA

Do školy na kole

V pátek 6. září se všechny děti ZŠ i MŠ zapojily do výzvy Do školy na kole. Cílem bylo zapojit co nejvíce žáků a dětí, které jako dopravní prostředek využijí jízdní kolo, koloběžku nebo jakoukoli udržitelnou formu dopravy včetně chůze či běhu.

Páteční ráno se tak rozproudilo do neuvěřitelných rozměrů jízdních kol, koloběžek, barevných cyklistických dresů a přileb. Děti přijížděly s nadšením a euforií, které opanovaly celé malé hřiště za školou a současně otevřely premiéru výstavby nového přístřešku pro jízdní kola a koloběžky. Nejen posílení sportovního ducha, ale i připomenutí důležitých bezpečnostních prvků zdárně splnily svůj cíl.

Spanilou jízdu kolem školy zahájila slova pana ředitele Jiřího Rosenberga a všichni tak vyjeli vstříc za pomyslným dobrodružstvím nových zážitků.

Mgr. Petra Galbová





ZŠ Knínice
pátek 13:00-14:00
1490 Kč/ 14 lekcí



KROUŽEK VĚDECKÝCH POKUSŮ PRO DĚTI

hravě svobodně s respektem samostatně bezpečně

1x týdně na
tvoji škole
od října do června

ve třídě i venku

pro holky i kluky z 1. až 5. třídy

INFORMACE A PŘIHLÁŠKY NA WWW.VESELAVEDA.CZ

Září v mateřské škole

Září provázelo seznamování dětí s novými kamarády. Do mateřské školy přišlo celkem 22 nových dětí ve věku od 2 do 6 let. Přesto, že minulý rok byly ve třídě Sluníček mladší děti a ve třídě Berušek starší děti, jsme se letošní školní rok rozhodli, že všechny třídy budou heterogenní, tedy smíšené, ve věku od 2 do 6 let. Hned na začátku se ukázalo, že to byl krok správným směrem. Mladší děti se rychleji adaptovali na nové prostředí a starší děti s nadšením pomáhaly paním učitelkám při náročném začátku školního roku.

V každé třídě si děti vytvářely pravidla za pomoci různých obrázků. Důležitým pravidlem pro společné soužití dětí je, že jsme ve třídě všichni kamarádi, tudíž si neubližujeme, že umíme pozdravit, poprosit a poděkovat a že si po sobě uklízíme hračky.

Na konci září jsme pozvali všechny rodiče a děti do lesního zázemí u maringotky, abychom společně prožili hezké odpoledne a také, aby noví rodiče viděli, kde jejich děti, ze třídy Žabek, tráví dopoledne. Opékali jsme párky, zpívali u ohně s kytarou a děti si vyhrály v týpi, v blátivé kuchyňce i v maringotce.

Čeká nás další školní rok, ve kterém nebudou chybět pohádky, kreslení a malování, tancování, vyrábění, cvičení a výlety, ale hlavně příprava předškoláků na školní docházku.

Lenka Jarůšková



Všechny malé i velké děti zveme na
USPÁVÁNÍ BROUČKŮ

25. října 2024

Pojďte s námi rozsvítit podzimní tmou
a uložit broučky ke spánku

Sraz: 17.30 u ZŠ Knínice
s lucerničkou či lampiónem
(trasa vhodná i pro kočárky)



*TOLIK SE TOHO
DĚJE NA PODZIM!*

Pořadatelé: Mateřská škola a Městys Knínice


Rozpis utkání
8. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR MUŽI

KOLO	DOMÁCÍ	HOSTÉ	TERMÍN	DEN	POZNÁMKA
10.	Knínice	Skalice	06.10. v 15:30	Neděle	
11.	Bořitov	Knínice	13.10. v 15:00	Neděle	
12.	Knínice	Doubravice	20.10. v 15:00	Neděle	
13.	Ráječko „B“	Knínice	27.10. v 14:00	Neděle	
1.	Knínice	Vysočany/Šošůvka	03.11. v 14:00	Neděle	

6. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR DOROST

KOLO	DOMÁCÍ	HOSTÉ	TERMÍN	DEN	POZNÁMKA
6.	Knínice	RDR „B“	05.10. v 15:30	Sobota	
7.	Protivanov/Plumlov	Knínice	12.10. v 10:00	Sobota	Protivanov
8.	Knínice	Vír/Štěpánov	19.10. v 15:00	Sobota	
9.	Vysočany/Šošůvka	Knínice	27.10. v 10:00	Neděle	Vysočany
10.	Knínice	Jevíčko/Jaroměřice	02.11. v 14:00	Sobota	

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO	DOMÁCÍ	HOSTÉ	TERMÍN	DEN	POZNÁMKA
6.	Knínice	Boskovice/Letovice „C“	05.10. v 13:15	Sobota	
8.	Knínice	Svitávka	19.10. v 12:45	Sobota	
9.	Lipovec/Ostrov	Knínice	27.10. v 11:30	Neděle	Lipovec
10.	Velké Opatovice	Knínice	02.11. v 10:00	Sobota	

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO	DOMÁCÍ	HOSTÉ	TERMÍN	DEN	POZNÁMKA
6.	Knínice	RDR „B“	05.10. v 10:00	Sobota	
7.	FSA Kras „B“	Knínice	13.10. v 13:00	Neděle	Kotvrdovice
8.	Knínice	Boskovice/Letovice „D“	19.10. v 10:00	Sobota	
9.	Olomučany/Babice	Knínice	27.10. v 10:00	Neděle	Olomučany
10.	Knínice	Bořitov	02.11. v 10:00	Sobota	

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO	DOMÁCÍ	HOSTÉ	TERMÍN	DEN	POZNÁMKA
6.	Blansko „B“	Knínice	05.10. v 10:00	Sobota	
6.	Blansko „C“	Knínice	05.10. v 11:00	Sobota	
7.	Knínice	Boskovice/Letovice BU10	12.10. v 10:00	Sobota	Kořenec
7.	Knínice	Boskovice/Letovice BU11	12.10. v 11:00	Středa	Kořenec
8.	Boskovice/Letovice LU11	Knínice	20.10. v 10:00	Neděle	Letovice
8.	Boskovice/Letovice LU10	Knínice	20.10. v 11:00	Neděle	Letovice
9.	Knínice	Cetkovice	26.10. v 10:00	Sobota	
9.	Knínice	Velké Opatovice	26.10. v 11:00	Sobota	

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO	DOMÁCÍ	HOSTÉ	TERMÍN	DEN	POZNÁMKA
7.	Boskovice/Letovice LU9	Knínice	06.10. v 10:00	Neděle	Letovice
7.	Boskovice/Letovice LU8	Knínice	06.10. v 11:00	Neděle	Letovice
8.	Knínice	RDR „RJY“	12.10. v 10:00	Sobota	
8.	Knínice	RDR „RJX“	12.10. v 11:00	Sobota	
9.	FSA Kras „B“	Knínice	19.10. v 10:00	Sobota	Kotvrdovice
9.	FSA Kras „A“	Knínice	19.10. v 11:00	Sobota	Kotvrdovice
10.	Vysočany/Šošůvka	Knínice	26.10. v 10:00	Sobota	Šošůvka

Odehrané zápasy

8. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR MUŽI

KOLO	DOMÁCÍ	HOSTÉ	VÝSLEDEK	POLOČAS	BRANKY
4.	Rudice	Knínice	7:0	5:0	
5.	Knínice	Olešnice	1:2	0:2	Hejna J.
6.	Drnovice	Knínice	1:5	0:3	3xLajšner L., Jurka L., Ščudla P.
8.	Jedovnice	Knínice	4:0	3:0	

6. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR DOROST

KOLO	DOMÁCÍ	HOSTÉ	VÝSLEDEK	POLOČAS	BRANKY
1.	Knínice	FSA Kras	3:7	1:3	2xDračka J., Chudý J.
2.	Boskovice/Letovice „B“	Knínice	2:3	1:0	Němeček V., Dosedla F., Veselý J.
4.	Brodek/Kořenec	Knínice	4:3	2:1	Zemánek S., Macének M., Dračka J.

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO	DOMÁCÍ	HOSTÉ	VÝSLEDEK	POLOČAS	BRANKY
1.	Knínice	Velké Opatovice	2:1	1:1	2xŠtěpánek L.
2.	FSA Kras	Knínice	0:2	0:2	Štěpánek L., Burkoň E.
4.	Bukovinka/Račice	Knínice	2:2	1:0	2xPavliš Š.

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO	DOMÁCÍ	HOSTÉ	VÝSLEDEK	POLOČAS	BRANKY
2.	Boskovice/Letovice „C“	Knínice	18:0	12:0	
4.	Vavřinec	Knínice	4:12	3:5	3xBurkoň E., 3xLepka O., 2xSeda P., 2xOstřejší S., Kúrka R., Borek Š.

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO	DOMÁCÍ	HOSTÉ	VÝSLEDEK	POLOČAS	BRANKY
1.	Knínice	Lipovec/Vilémovice	8:9	3:5	4xHruban R., Hájek D., Klapušová T., Kúrka R., Soukal Š.
1.	Knínice	FSA Kras	0:10	0:7	
2.	RDR „D“	Knínice	13:9	8:3	7xChlup P., Sméal M.
2.	RDR „R“	Knínice	17:3	7:0	3xChlup P.
11.	Knínice	Adamov	16:3	9:1	5xHájek F., 3xChlup P., 2xHruban R., 2xObertík J., Sméal M., Klapušová T., Kúrka R., Ševčík S.
11.	Knínice	Blansko „A“	12:8	4:4	3xSméal M., 3xHruban R., 2xChlup P., 2xKúrka R., 2xObertík J.
10.	Drnovice	Knínice	8:8	4:2	6xChlup P., Hájek F., Soukal Š.
10.	Černá Hora	Knínice	6:2	2:0	Chlup P., Sméal M.

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO	DOMÁCÍ	HOSTÉ	VÝSLEDEK	POLOČAS	BRANKY
3.	Olomučany/Babice	Knínice	11:4	6:1	3xHruban A., Theuer M.
3.	Blansko „C“	Knínice	10:8	3:3	2xTheuer M., 2xChlup Š., 2xHruban A., Horák O., Šeránková M.
4.	Knínice	RDR „DX“	6:3	3:1	3xTheuer M., 2xChlup Š., Horák O.
4.	Knínice	RDR „DY“	6:13	3:5	3xChlup Š., 2xTheuer M., Sedláková Š.
5.	Boskovice/Letovice BU9	Knínice	15:2	0:0	Hruban A., Pecen M.
5.	Boskovice/Letovice BU8	Knínice	18:4	0:0	3xTheuer M., Hruban A.

Pilates Dynamic

První lekce – 7. října a pak každé pondělí

18:30 – 19:30

ZŠ tělocvična Knínice

- zbavíte se stresu a únavy
- naučíte se správně dýchat
- budete lépe spát
- zlepšíte si celkovou kondici

- získáte ploché břicho a štíhlý pas
- odstraníte bolesti v zádech
- vaše nohy budou delší a štíhlejší
- zpevníte si tělo a zlepšíte jeho držení
- odstraníte svalové dysbalance



jumpES

První lekce – 8. října a pak každé úterý

18:30 – 19:30

Knínice 164

- Komplexní posílení svalů celého těla
- Vysoký výdej a rychlé spalování
- Příznivě ovlivňuje kondici svalů pánevního dna
- Posílení hlubokých svalů
- Vyplavení endorfinů a pocit pohody ☺
- Odreagování mysli

Kontakt: Eliška Servusová
Rezervace 730956542 nebo
www.eliskaservusova.cz



Zdravotní cvičení

Jste zváni k pravidelnému cvičení pod vedením fyzioterapeutky, zaměřeného na protažení a posílení celého těla, vhodného pro všechny věkové kategorie, i pro seniory. Jde o 10 lekcí, vždy v pátek od 16 h do 17 h v tělocvičně ZŠ Knínice. Přihlašování na tel. čísle 776 339 083. Začínat budeme již v říjnu.

Těší se Ivana Liznová.

KLUBY A SPOLKY

Zakončení sezóny, rekapitulace úspěchů

SDH Knínice mladší žáci začali sezónu požárního sportu velmi úspěšně 1. místem v soutěži Knínická hasičská noc. Děti se do mladých požárníků přihlásilo hodně, proto jsou rozděleni do dvou skupin. Skupina A jsou děti od 6 do 10 let a skupina B děti v průměru 6 let. Děti měly nadšení i sil na rozdávání a v letních měsících sklízely medaile jako kombajn. Slovy jednoho tatínka „Děcka dneska jedete bomby“.

Navštívili jsme Vranovou Lhotu, cizí prostředí mladé požárníky nevydělilo a ze soutěže Memoriál Hynka Hanuse si odvezli za druhé místo krásnou medaili a nové zkušenosti. Nebylo překážkou, že byly prázdniny a tým nebyl kompletní, proto bylo jedno družstvo složeno z týmů A i B. V Městečku Trnávce bylo také pouze jedno družstvo, jiná pravidla štafety i útoku, ale děti i tak vybojovaly 4. místo. Požární útok měly perfektní, jen štafeta jim trochu zkazila výsledný čas, který se počítal. Dále je čekala opět Vranová Lhota, známé tváře, dobrý terén, složitější štafeta, zkušené týmy, opět plné nasazení dětí. Soutěž O pohár starostky přinesla dětem, které byly v plném počtu, dvě medaile. Mladší žáci A 1. místo, mladší žáci B 2. místo. V září jely děti na výlet do Borotína, odkud si přivezly putovní pohár za krásné 1. místo a stylově tak ukončily sezónu. Snad se pohár v klubovně zabydlí a mladí požárníci toto vítězství obhájí i příští rok. Borotínský pohár mladší žáci A 1. místo požární útok, 3. místo štafeta. Mladší žáci B požární útok 5. místo, štafeta také 5. místo. Děkujeme za podporu, vedení a fandění.

Eliška Hauptová



Šachový klub Slavia Boskovice pořádá otevřený turnaj v rapid šachu



Knínice Open

28. října 2024

- System:** švýcarský na 7 kol, tempo 20 minut
- Startovné:** 200 Kč včetně oběda (hráči do 18 let 100 Kč)
- Prezence:** 9:30 – 10:00 (zahájení 10:15)
- Přihlášky:** do 21. října pomocí formuláře na webu boskosachy.cz
nebo na e-mail boskosachy@seznam.cz
- Ostatní:** věcné ceny pro všechny účastníky
zápočet na rapid LOK ČR
kapacita omezena na 41 hráčů

www.boskosachy.cz

10. Knínická vzduchovka

Pořadatelé Knínické vzduchovky (spolek KNÍNICE 1078, z.s.) se letos rozhodli, že střelecké závody proběhnou až v září, neboť v průběhu května a června je spousta jiných sportovních a kulturních akcí. Proto uspořádali soutěž v sobotu 7.9.2024. Počasí se opravdu vydařilo, jen výsledky musely být vyhlášeny dříve s ohledem na dřívější setmění.

Každý z účastníků obdržel terč a měl celkem 5 pokusů. Letos mladší žáci nestříleli na panáčky jako jiné roky, ale stejně, jako ostatní, ze vzduchových pušek Slávia ze vzdálenosti 10 m.

Jako tradičně proběhl souboj v 5 kategoriích – mladší a starší žáci, muži, ženy a páry. A jaké byly výsledky? V kategorii mladší žáci první místo obsadil Čeněk Letfus, druhé Janek Kamenický a třetí Tobiáš Pulec. U starších žáků bylo pořadí toto: první místo Jan Dračka, druhé Lukáš Roupa a třetí Lukáš Pospíšil. Ženy se umístily následovně: první Jana Kejdušová, druhá Anna Bohatcová a třetí Alena Pulcová. Co se týká mužů, tak umístění je: první Roman Ožvoldík, za ním Daneš Pulec a jako třetí Marek Lujka. V kategorii Páry se umístili na prvním místě Lujka Marek + Ožvoldíková Adéla, na druhém místě Širůček Jaroslav + Širůček Kryštof a na třetím Pulec Daneš ml. + Pulec Tobiáš. Celkem se letošního ročníku zúčastnilo 56 střelců.

Vítězové si opět odnesli diplom, medaili, drobné upomínkové předměty a ti, kteří se umístili na prvních místech rovněž pohár s logem akce. Všichni soutěžící se posilili opečeným párkem či klobásou a děti sladkostmi. Věříme, že i příští rok se opět sejdem v hojném počtu.

Členové spolku KNÍNICE 1078, z.s.





Divadelní představení Nevěra ve stadiu přípravy

Divadlo NaŽivo vzniklo v lednu roku 2018 ve Velkých Opatovicích.

V Knínicích se představilo v sobotu 21. 9. 2024 s komediální prvotinou Davida Navrátila z Choronic, pod názvem Nevěra ve stadiu přípravy. Stručný popis autora této komedie zní „Zhlédnete komedii o tom, že i když si člověk myslí, že je na vše připraven, neznamená to, že nemůže být překvapen.“ Při této vydařené komedii se diváci bavili od začátku až do konce. Ve finále zazněla píseň „Výkoupení“, kterou za doprovodu klavíru zazpívala členka divadla Dorota Lexová. Hra získala mnoho ocenění na různých přehlídkách – za inscenaci, autorský text, za režii, cenu diváků a za herecký výkon.

ÚM



Městys Knínice pořádá jednodenní autobusový zájezd do termálních lázní

Termín: sobota 19. 10. 2024

Program:

Odjezd 05.30 hod. z Knínic do Velkého Mederu.

Příjezd do termálního areálu ve Velkém Mederu před 9.00 hod. Celodenní koupání v termálních lázních Velký Meder.

Odjezd z Velkého Mederu v 18.00 hod., návrat ve večerních hodinách

Rezervace a platba: kancelář Úřadu městyse Knínice do 14. 10. 2024

Cena: 600 Kč osoba

Cena zahrnuje: autobusová doprava, vstup do lázní

Cena nezahrnuje: cestovní pojištění, útratu v lázních

Odjezdová místa: autobusová zastávka Knínice – Městečko, popř. po dohodě další

Co s sebou: občanský průkaz nebo cestovní pas, plavky, pantofle, župan nebo osušku, Eura nebo platební kartu.

HISTORIE

Pokračování z minulého zpravodaje.

Vzpomínky a spíše záznamy se týkají rovněž **místních hospod**. Byly v domech s čísly popisnými 60, 89, 106, 107 a 152. O tom, že jejich provoz provázely občas i nepříjemnosti svědčí rozhodnutí, uvedené v kronice za rok 1915: „V zájmu veřejného pokoje a pořádku až do odvolání se nařizuje 1. Kořalny jakož i hostince, ve kterých se převážně nalévá kořalka, zůstanou od soboty 5 hod. odpolednem do pondělí ráno uzavřeny.“ Dále v bodu 3. „... zakazuje se mládeži, pálené lihovné nápoje vůbec prodávati. Lidem pak, pítí oddaným nebo opilým, jakož i žebrákům, tulákům... zakazuje se pálené lihoviny opětovně nebo ve větší míře podávati nebo prodávati.“ (Uvedeno bez jakékoli úpravy.)

Dalšími tématy při vzpomínání a pročítání písemných pramenů byla například **elektrifikace obce**. Snaha o ni začala od dubna 1928, při jednáních si však ZME (Západomoravské elektrárny) kladly obtížně splnitelné podmínky. Nakonec k dohodě došlo a na jaře 1929 byl rozvod proveden. V témže roce, 24. října, se rozsvítilo v obci **veřejné osvětlení**. (Kolaudace ale proběhla až 1. června 1930.) Na 23 místech svítily 40 W žárovky. Rozžihání a zhášení prováděl ručně p. Odehnal z č. p 71 a to vypínači v kovové skřínce na sloupu elektrického vedení u nynější rest. Na Terasé. Místní kluci se občas postarali o to, že světla zhasla, když měla svítit a naopak.

Veřejný rozhlas byl zřízen v r. 1946. Do té doby zprávy z radnice vyhledávali na několika pravidelných stanovištích obecní bubeníci: Antonín Laštůvka zvaný „Konšel“ z domu č. p. 175 a Josef Barva. Ten 23. 6. 1936 vyhubnoval, že v přízemí radnice je dán do užívání **veřejný telefon**. Jak kronika uvádí na str. 83, usnesení o jeho zřízení bylo přijato už v roce 1935.

V roce 1850 byla zřízena funkce **obecního strážníka**, byl jím snad Josef Barva. Zloději se ale stále „činili.“ V noci z 25. na 26. ledna 1932 byla vyloupena obecní pokladna a odcizených 10.754 Kč 70 hal uhradila pojišťovna. V dalším roce byla vykradena záloženská pokladna s kořistí asi 22.000 Kč. Zloději dopadeni nebyli.

V roce 1850 také došlo k **přejmenování** některých **radních**. Např. z rychtáře byl obecní starosta (ten byl ještě předtím nazýván pudmistrem, z konšelů byli radní a výborník bylo nové označení člena výboru.

Knínická obec měla i **hrdelní právo**, patrně od roku 1200. V kronice na str. 4 je uvedeno, že Knihnice už nejsou vesnicí ale městečkem a „...propůjčuje, dává moc a právo zloděje, lotry a morděře i všelijaké jiné zločince, ... skrze ortele na hrdle a nebo na statku souditi a trestati.“ Právo útrpné bylo vykonáváno ve sklepích pod radnicí (viz č. p. 107) a na kopci Hájek stála **šibenice**. Pro její zchátralost požádala obec v XVII. století o souhlas s postavením nové, který jí byl udělen. Pozůstatek, zbytek kůlu, byl ještě na začátku 20. stoletím patrný. Při hledání v historických pramenech jsem šibenici našel zobrazenou i na mapě z 1. vojenského mapování, které probíhalo mezi roky 1763 a 1787. (*Pozn. – Zav.*)

Také se vzpomínalo na někdejší **mlýn a rybník** u Jarošova mlýna. I ten je na výše zmíněné mapě zobrazen. Zaznamenán je i první rybolov – dne 24. 10. 1904. Ještě v polovině padesátých let bývala na hladině loďka s vesly, v zimě se tam naučilo bruslit hodně dětí a hrával se hokej. V zeleni okolo rostly jen rovné větve, protože každá zahnutá byla uříznuta a využita jako hokejka.

Rybník byl napájen z potoku Semič, často nesprávně zvaný Semič. Za kolejemi směrem od Vanovic část vody natékala **do náhonu**, který pak protékal pod železniční tratí, dále podél dnešního fotbalového hřiště a pod betonovým mostkem (zbytky jsou dosud patrné proti domu č.p. 211). Koryto pokračovalo přes nynější zahrady za domy č. p. 73, 72 a 144, následoval **splav** se stavidlem. Pokud vody nebylo příliš mnoho, všechna dál tekla místy, kde je nyní ulice Mlynářka do rybníka. Z něj, za domem č. p. 59 (tato část budovy již neexistuje) natékala na vodní kolo na svrchní vodu a vracela se do potoka. Poblíž soutoku... „byl v roce 1674 vystavěn **u mlýna zděný klenutý most**, který roku 1675 pronajat byl obci Knínické k vybirání mýta za 20 stříbrných rýnských ročně a opravování cest na příslušných místech.“ (O jeho osudu se lze dočíst v odstavci o povrchové vodě.) Další podrobnosti, týkající se mlýnu a pekárny, lze najít ve Zpravodaji Městysse Knínice č. 1/2015.

Někteří pamětníci hovořili o „**Koupadle**“, vybudovaném v roce 1926 (plocha se nachází na katastrálním území obce Šebetov). Voda tam byla hodně studená, na osvěžení však ideální. Opakovaně bylo zanášeno hlínou a to bylo jedním z důvodů, proč zaniklo. Neslavný konec mělo **další koupaliště** (někdy vedeného jako víceúčelová vodní nádrž) u fotbalového hřiště. Pro nestálý přítok, kolísající kvalitu vody a stavební nedostatky vlastní nádrže bylo zavezeno a na jeho místě je nyní tenisový kurt. Toto je však již mimo náš časový rámec. Ale zpět ke Knínickému potoku. Od Koupadla pokračoval místy, kudy teče i nyní – za Hájkem, kde tvoří (kdysi spornou) hranici katastrů Knínic a Šebetova. V keřích a pod stromy kolem něj se scházeli kluci, někteří jako **pasáci koz**. Ty uvázali ke kůlům a pozornost věnovali rozdělování a udržování ohně, v popelu pečeným bramborám, vedli „důležité“ řeči a sprádali plány na příští dny. A někdy pak všichni společně naháněli kozy, které se i s kůlem vydaly hledat lepší pastvu.

Další vodní nádrž byla v červenci 1936 postavena v Panském sadu nedaleko nynější střelnice a jiná, stále viditelná vedle silnice, je tzv. „**Brudňa**“. V jednom rohu byl a je pozvolný vstup původně pro koně a vjezd pro povozy. Často v ní praly prádlo hospodyně z okolních domů. Svou nečekanou roli sehrála 24. dubna 1942 při rekvírování zvonů pro válečné účely. Nejmenší ze zvonů se do ní z Hradiska skutálel. To však jeho odvezení nezabránilo, další den dva páry koní jej vyprostily. V zimě na zamrzlých a popraskaných krách se uskutečňovaly hry a „boje“. Výjimečně se někdo i „zkoupal“ a pak se sušil vedle pece v místní pekárně. Přijít domů mokrý a promrzlý by jistě mělo nepříjemné následky, na které jeden z pamětníků živě vzpomínal.

Povrchová voda v potoce Semiči také občas způsobovala problémy. Dne 15. srpna 1882 se po průtrži mračen voda rozlila, zbořila a odnesla most u mlýna a současně, jak psáno v kronice, „... mlynářovi tekla voda okny do maštale a chléva, kdež se dva koně utopili, dvě prasata a všechna drůbež.“ V roce 1920, při částečné regulaci koryta potoka, 100 m proti domu č. p. 140 na Horním Trávníku bylo koryto pro rychlejší odtok vody napříměno. V pozdějších letech došlo také k vybagrování nového, přímého koryta přes louku pod fotbalovým hřištěm. Tím byly zrušeny tamní meandry a tůň a je otázkou, zda toto rozhodnutí, zejména při dnešní snaze spíše vodu v krajině udržet, bylo rozumné.

Zajímavým a náročným řešením byl za 215 zlatých vybudován **samospádny přítok vody ve dřevěných korýtkách** od potůčku z Podjančí (U Rybníčků) na staveniště nového kostela, s jehož stavbou se začalo v roce 1805 a voda, přitékající korýtky práce značně usnadňovala. Další samospádny vodovod, ovšem o mnoho let později, přiváděl v korytech vodu pro napájení dobytka na pastvě vedle Mlynářovy zmolý.

Teď blíže o **církevních stavbách**. Starý kostelíček, stojící poblíž dnešního, začal být nebezpečný, protože opakovaně docházelo k sesuvům podloží a následně k praskání zdí. Ze zbořeného kostelíčku byla křidlice odvezena do Šebetova k pokrytí pivovaru, který krátce před tím vyhořel. A, jak uvedeno v kronice, „Nový kostel pokryt novou křidlicí, která byla špatná a mnohá léta ze střechy padala, což novou křidlicí muselo nahrazeno býti.“ Onen nový, stojící dosud, byl staven v letech 1805 a 1806 za 5 574 Zl. Nedostatek míst na hřbitově kolem nového kostela si vynutil zřídit hřbitov nový. Na něm se pohřbívá od roku 1842 do dnešních dnů. Budova kostela je zajímavá i tím, že oltář není, jak obvykle bývá, na východní straně. Pátrání po obrazu rozestavěného kostela, který se údajně měl nacházet v zámku v Rájci, nebylo, přes výraznou pomoc paní kastelánky, úspěšné. Dodatečně, v roce 1829, byla pod kostelem vybudována hrobka hrabat Strachwitzů ze Šebetova. (Není bez zajímavosti, že ti založili v roce 1807 sklárnu v Úsobrně.)



Do roku 1864 stávala proti dnešní sakristii kostnice. Když byla zbořena, materiál byl použit na opravu kostelní zdi. Část vysoké zdi, která uzavírá plochu kolem kostela, směrem k domu č. p. 30, se v roce 1967 sesunula. Uprostřed se obnažil vchod do původního kostela a v zemině se objevily lidské kosti ze hřbitova, který v těch místech býval. Některé z nich by mohly být také tělesné pozůstatky po

vojácích německé armády, kteří na konci války zemřeli v lazaretu v místní škole a hlavně v nočních hodinách tam byly místními sedláky přiváženy a vojáky ukládány do země. Dalším objektem je nedaleko kostela stojící dřevěná zvonice z roku 1806. Její vybudování si vynutily obavy z pevnosti zdiva kostelní věže. Podobně, jako za I. sv. války byly dva ze tří původně zavěšených zvonů tzv. zrekvírovány a materiál z nich, což je velký paradox, byl využit k výrobě zbraní a zejm. munice.



Jediný, který je vidět a slyšet dodnes, je z roku 1556. Zvony, kterých bylo v roce 1942 v republice zrekvírováno 9801 (jiný pramen uvádí 9001) byly shromážděny v Praze a pak lodí přepraveny do Hamburku, kde byly roztaveny. Demontáž zvonů ovšem museli na své náklady uhradit jejich vlastníci. Jinou stavbou se zajímavou historií je kaple sv. Floriána, uzavírající na jižním konci návěs. V roce 1690 vypukl v obci požár, který, jak uvedeno v kronice, „42 domů strávil“ a tak obyvatelé Knihnic požádali o dovolení, jak uvedeno „dně 19 zaržie“ (září) 1695 ke cti a chvále a s prosbou, aby se požáry již neopakovaly, kapli sv. Florianu postavit.“



Realizována byla podle návrhu významného italsko-švýcarského architekta G. P. Tencally. (Ten pracoval i pro olomoucké arcibiskupy a m. j. navrhl klášterní rezidenci, nyní zvanou zámek v Šebetově, arcibiskupský palác v Olomouci a baziliku na Sv. Kopečku u Olomouce, *pozn. – Zav.*).

PaedDr. Petr Zavadil

K LESU PATŘÍ TICHO



NEPÁL v Knínicích

údolí Langtang a posvátné jezero Gosaikunda

Lucie Kubinová

8.11.2024 18:00 Restaurace Pod Lípou v Knínicích



KNÍNICKÁ DRAKIÁDA

13. 10. 2024

Drakiáda se bude konat v neděli
13. 10. cca od 15:00 hod.

Pouštění draků proběhne na louce směrem k rybníku.

S sebou: létajícího draka, párky a dobrou
náladu :-)

U rybníčku bude připravena dobrodružná stezka
pro děti, teplý čaj na zahřátí a také oheň na
opečení párků.

Při nepříznivém počasí se drakiáda ruší!



Kristýna Šimičková

731 018 335

www.fenix-trinactka.skauting.cz

Vydal Úřad městyse Knínice 107, PSČ: 679 34, IČO 00280330.

Email: um@mestyskninice.cz, telefon: 516 465 423, 774 654 232, www.mestyskninice.cz.

Vydání povoleno pod č. MK ČR E 21476. **Uzávěrka příštího čísla je 25. 10. 2024.**

Číslo 10/2024, 131. vydání, 12. ročník. Vychází 12x ročně. Náklad 400 ks. Zdarma. V Knínicích dne 30. 9. 2024.

Použité fotografie – Adam Jedlička, Marek Hrdý, archiv Úřadu městyse, ZŠ a MŠ.